



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinsko vijeće
KLASA: 024-02/25-01/003
URBROJ: 2163-32-03-25-7
Nedešćina, 31. ožujka 2025.

Na temelju članka 33. Statuta Općine Sveta Nedelja („Službene novine Općine Sveta Nedelja“ broj 11/18. i 3/21) a nakon podnošenja Izvješća o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. srpanj - 31. prosinac 2024. godine, Općinsko vijeće Općine Sveta Nedelja na sjednici održanoj dana 31. ožujka 2025. godine donijelo je slijedeći

ZAKLJUČAK

I

Prihvaća se Izvješće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. srpanj - 31. prosinac 2024. godine.

II

Izvješće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. srpanj - 31. prosinac 2024. godine prilaže se uz ovaj Zaključak i njegov je sastavni dio.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Sveta Nedelja“.

**Predsjednik
Općinskog vijeća**

Nenad Radičanin



OPĆINA SVETA NEDELJA

Općinska načelnica

KLASA: 024-05/25-01/009

URBROJ: 2163-32-02-25-1

UVOD

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica podnosi Izvješće o svom radu za razdoblje od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

U Općini Sveta Nedelja u radnom odnosu na neodređeno vrijeme zaposleno je 9 službenika, od toga dvoje vježbenika.

U srpnju je raspisan javni natječaj za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja, na radno mjesto: referent za financije za računovodstvo te u prosincu javni natječaj za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja na radno mjesto: Referent za komunalne poslove. Nakon provedenih javnih natječaja, radna mjesta su popunjena.

Jedinstveni upravni odjel je posložen, nedostaje službenik građevinske struke te za taj dio posla koristimo vanjske suradnike.

Jedinstveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za 6 redovnih sjednica Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju doneseno je 16 akata Općinske načelnice, izdano je 9 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 257 upravnih i 474 neupravnih predmeta.

Tijekom izvještajnog razdoblja doneseni su sljedeći Akti Općinske načelnice:

- Odluka o iznosu naknade za rad mentora koji prati rad vježbenika
- Odluka o lokacijama, površini, naknadi, vremenu i načinu korištenja lokacija za vrijeme javne manifestacije – tradicionalne fešte „Petangošt“ u Šumberu
- Procedura izdavanja i obračunavanja putnih naloga
- Protokol zaprimanja računa, njihove provjere i pravovremenog plaćanja računa
- Izvješće Općinske načelnice o radu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024.
- Odluka o donošenju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu
- Odluka o dodjeli financijske potpore učenicima – sportašima Općine Sveta Nedelja u školskoj 2024/2025. godini
- Odluka o predlaganju člana nadzornog odbora trgovačkog društva IVS – ISTARSKI VODOZAŠTITNI SUSTAV d.o.o.
- Odluka o otvaranju Facebook profila i stranice Općine Sveta Nedjelja

Unaprijedena je komunikacija i osigurano je bolje informiranje žitelja putem Facebook stranice. Svrha otvaranja Facebook stranice je približiti rad općinskih tijela svim njenim žiteljima i tako istima omogućiti lakšu razmjenu informacija i ideja.

PRORAČUN I FINACIJE

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. općinski prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 1.762.282,06 EUR, dok su rashodi i izdaci iznosili 1.281.791,56 EUR, čime je ostvaren višak prihoda od 480.490,50 EUR. Ostvareni pozitivni financijski rezultat odraz je odgovornog i transparentnog upravljanja proračunskim sredstvima te osigurava stabilnost proračuna, stvarajući preduvjete za buduće projekte i daljnji razvoj općine.

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama. Dječji vrtić Pjerina Verbanac Labin broji 90 korisnika, od kojih je 79-oro u PO Vrećari te se podmiruju obveze prema dječjem vrtiću „Gloria“, obzirom da ga pohđa dvoje djece.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove troje produženih boravaka u O.Š. „Vitimir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

U listopadu je raspisan natječaj za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola i studentima Općine Sveta Nedelja u školskoj/studijskoj 2024/2025. godini. Podmirujemo iznose za stipendije za naše stipendiste kojih je ukupno 63.

Podmiruju se troškovi prijevoza, odnosno odlaska školaraca u Rehabilitacijski centar u Pulu (Veruda).

Tijekom prosinca podijelili su se poklon paketi svoj djeci od prve godine života zaključno s 1. razredom osnovne škole.

U srpnju i kolovozu osiguran je besplatan autobus za svu djecu na području Općine Sveta Nedelja do Rapca. S tom praksom krenulo se 2021. godine i time smo olakšali svim roditeljima u pogledu organizacije prijevoza djece na kupanje.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima (bonovi za božićne i novogodišnje blagdane) umirovljenicima i domaćicama. Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana podijelili su se blagdanski bonovi u iznosu od 50,00 eura najpotrebitijim građanima – svim umirovljenicima, domaćicama starijima od 50 godina, nezaposlenima starijima od 50 godina i korisnicima općinskog socijalnog programa.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranja Hitne medicinske pomoći, te se financiraju ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centar za inkluziju, Crveni križ te Krilo Labina.

Sufinancira se projekt „Dobar start“, zajedno sa Gradom Labinom te Općinama Kršan, Pićan i Raša. Područje rada je savjetovanje i pomaganje te podrška obiteljima.

Sufinancira se logoped te korektivna gimnastika za djecu i osobe s posebnim potrebama.

Financira se najam ortopedske i medicinskih pomagala za starije i nemoćne osobe.

U mjesecu rujnu raspisan je i Javni poziv za dodjelu financijske potpore učenicima - sportašima Općine Sveta Nedelja u 2024. godini. Javnim pozivom osigurana su sredstva da svi učenici - sportaši osnovnih i srednjih škola koji imaju prebivalište na području Općine Sveta Nedelja dobiju financijsku potporu u iznosu od 50,00 eura u svrhu nabavke sportske opreme. Financijska potpora je u obliku vrijednosnih bonova.

KULTURA, SPORT I POLJOPRIVREDA

Redovito se izvršava obveza sufinanciranja udruga i ustanova prema usvojenim Odlukama o financiranju iz Programa javnih potreba u kulturi i Programa javnih potreba u športu.

U listopadu je raspisan Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi iz Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2025. godinu

Kao što je poznato iz usvojenih programa i proračuna sufinanciraju se udruge iz područja kulture i javnog života. Sufinanciraju se redovito prema proračunu svi boćarski i nogometni klubovi, te održavaju se sportski objekti.

Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

Proveden je natječaj za dodjelu potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu kojemu je bio cilj dodjele potpora kao pomoć u razvoju ruralnog prostora kroz povećanje i modernizaciju poljoprivredne proizvodnje, stvaranje povoljnijih uvjeta za bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom, povećanje kvalitete i konkurentnosti poljoprivrednih proizvoda, bolje iskorištenje resursa, edukacija stanovništva i povećanje broja zaposlenih kroz razvoj poljoprivrede sa svrhom zadržavanja stanovništva na ruralnom

području, kako bi se očuvale njegove vrijednosti i iskoristile prednosti. Sredstva su dodijeljena u prosincu 2024. godine.

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I PROSTORNO PLANIRANJE

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom),
- sječa trave i raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito,
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i Trgovačkog društva „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

U rujnu je raspisan javni poziv za dodjelu bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje troškova zamjene azbestnog krovnog pokrova na zgradama koje se nalaze na području općine Sveta Nedelja u 2024. godini.

Svrha javnog poziva je omogućiti građanima da ostvare novčana sredstva – poticaj – potporu prilikom zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest a sve u cilju zaštite zdravlja ljudi, poticanja njihove svijesti te sprječavanja i smanjenja onečišćenja okoliša azbestom.

Provode se aktivnosti vezane uz pripreme projekata vezane uz Fond za pravednu tranziciju – coworking spacea te aktivnosti vezane uz Poduzetničku zonu Nedešćina. Provedene su Javne rasprave o prijedlogu stavljanja izvan snage urbanističkih planova uređenja UPU 9 i UPU 10 gospodarske zone proizvodne namjene I2 Nedešćina I i II, VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja, Javna rasprava o Prijedlogu VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja, Javna rasprava stavljanja izvan snage UPU 9 gospodarske zone proizvodne namjene I2 Nedešćina, Javna rasprava stavljanja izvan snage UPU 10 gospodarske zone proizvodne namjene I2 Nedešćina II.

Navedenim se izmjenama pristupa radi stvaranja planskih pretpostavki za neposrednu realizaciju projekata gradnje unutar izdvojenog građevinskog područja gospodarske proizvodne namjene – Radne zone Nedeščina uključivši i projekte gradnje sunčanih elektrana. Neposredna realizacija unutar Radne zone Nedeščina omogućiti će se propisivanjem uvjeta provedbe zahvata u prostoru s detaljnošću propisanom za urbanistički plan uređenja za izdvojeno građevinsko područje gospodarske proizvodne namjene – Radna zona Nedeščina.

Ponovila se Javna rasprava o prijedlogu IX. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja. Cilj izrade i donošenja IX. Izmjena i dopuna PPUO Sveta Nedelja je kroz izmjenu građevinskih područja statističkog naselja Sveti Martin na zemljištu u vlasništvu Općine Sveta Nedelja stvoriti planske pretpostavke za rješavanje stambenih pitanja mladih obitelji kao jednog od uporišta za rješavanje pitanja demografske revitalizacije i stambenog zbrinjavanja mladih u smislu mjera demografske politike na području općine. Odluka o donošenju demografskih mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji je izglasana na Općinskom vijeću u studenom 2024.

U izvještajnom se razdoblju izrađivao glavni projekt za školsku sportsku dvoranu te su provedene aktivnosti vezane uz samu izradu. Građevinska dozvola je ishodena u mjesecu prosincu.

Postavljeni su usporivači prometa u naseljima Nedeščina, Štrmac, Ružići, Marići, Mali Golji, Markoci i Snašići. Usporivači su postavljeni prema predviđenim elaboratima, a obnovljena je i horizontalna signalizacija po istim naseljima. Postavljena su nova prometna ogledala na raskrižjima s otežanom preglednošću i izlaskom na cestu. Cilj je povećati sigurnost svih sudionika u prometu i olakšati vozačima preglednost prilikom uključivanja na prometnice.

Vodovod Labin raspisao je javnu nabavu za prvu fazu rekonstrukcije vodoopskrbnog cjevovoda Barčica-Nedeščina-Šoteti-Eržišće, izgradnja prve faze (Nedeščina-Eržišće) u dužini od 1.900 metara. Radovi će se izvoditi u etapama kako bi se osigurao nesmetan protok prometa kao i propisane zabrane radova u periodima ljetnih mjeseci. Izvođač je odabran te se ovih dana očekuje i početak radova.

U prosincu su započeli radovi na izgradnji betonske podloge kod društvenog doma u Šumberu. Ovaj projekt, od velike važnosti za našu lokalnu zajednicu, pridonijeti će značajnom poboljšanju uvjeta za društvene, kulturne i druge aktivnosti. Nova betonska podloga će biti

sigurna, stabilna i dugoročno izdržljiva. Predviđena površina biti će prilagođena za različite namjene, uključujući sportske aktivnosti, kulturna događanja, društvena okupljanja i druge manifestacije, čime će se osigurati višenamjenska funkcionalnost.

U izvještajnom razdoblju ostvarena je ove godine najveća investicija u komunalnu infrastrukturu – postavljena su rasvjetna tijela uzduž cijele zone Dubrova.

Asfaltirana je nerazvrstana cesta na Dubrovi, NC 0272, od Kocke na Dubrovi do Javne vatrogasne postaje.

U ladanjskom dvorcu Battiala-Lazzarini postavljeni su kandelabri, te se po potrebi ravnomjerno postavljaju rasvjetna tijela, njihova zamjena ili nova.

U izvještajnom razdoblju započela je i obnova društvenog doma Sveti Martin, čime će se osigurati poboljšanje uvjeta za društvene i kulturne aktivnosti lokalne zajednice.

Evidentirane su nerazvrstane ceste radi upisa u zemljišne knjige NC0113, NC0152, NC0214 NC0171, NC0225.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

Tijekom listopada postavljena su mobilna reciklažna dvorišta te je postavljena kamera za foto nadzor koja prati odlaganje smeća u prirodi, s posebnim naglaskom na sprječavanje nastajanja divljih deponija.

Ugovoreni izvršitelji, redovno održavaju sve nerazvrstane ceste i makadamske puteve cijele općine brinući da se istima prometuje nesmetano.

Poštovane vijećnice i vijećnici,

Zajedničkim snagama Vas vijećnica i vijećnika, Jedinstvenog upravnog odjela na čelu s pročelnicom i mene kao izvršne vlasti, doprinosimo da naš kraj svakim danom postaje bolje mjesto za život.

Iza nas je mnogo oku nevidljivog rada, rješavanja imovinsko – pravnih odnosa, obilaženja terena, sastanaka i dogovora, a sve kako bi ostvarili dugo očekivane projekte. Iznimno mi je zadovoljstvo što smo za projekt školske sportske dvorane dobili suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja te se radi na dokumentaciji za prijavu na NPOO.

Hvala Vam na svim primjedbama, kritikama i pitanjima jer ipak smo svi tu da zajedničkim snagama podižemo kvalitetu života svih nas.

OPĆINSKA NAČELNICA

